股票代码: 002496 公司简称: 辉丰股份 公告编号 2016-045

债券代码: 128012 债券简称: 辉丰转债

## 江苏辉丰农化股份有限公司 关于控股股东减持公司可转换公司债券的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏辉丰农化股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年4月21日公开发行可转换公司债券(简称"辉丰转债")845万张(8.45亿元),其中:公司控股股东仲汉根、仲玉容作为一致行动人(以下简称"控股股东")共计配售辉丰转债1,953,731张,占本次发行总量的23.12%。

控股股东仲汉根、仲玉容于 2016 年 5 月 17 日通过深圳证券交易所出售其所持有的辉丰转债分别为: 863,381、149,089 张,合计 1,012,470 张,占发行总量的 11.98%。具体内容详见巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)和刊登于《证券时报》、《上海证券报》的 2016-029 号公告。

2016年6月23日,接公司控股股东仲汉根、仲玉容通知,2016年5月23日至2016年6月23日期间,控股股东仲汉根、仲玉容已通过深圳证券交易所交易系统出售其所持有的辉丰转债941,261张,占辉丰转债总量的11.14%。

本次减持后控股股东仲汉根、仲玉容持有辉丰转债数量为0张。

公司控股股东持有转债及变动明细如下:

姓名	原持有数 (张)	占发行 总额比 例	上次减持数(张)	上次减持 后持有数 (张)	占发行 总额比 例	本次减持 张数(张)	减持后持 有张数 (张)
仲汉根	1,538,381	18.21%	863,381	675,000	7.99%	675,000	0
仲玉容	415,350	4.92%	149,089	266,261	3.15%	266,261	0
合计	1,953,731	23.12%	1,012,470	941,261	11.14%	941,261	0

特此公告。

江苏辉丰农化股份有限公司董事会 二〇一六年六月二十三日

